

猜评团迎来绝地反击

# 《蒙面唱将猜猜猜》首次“五连揭”

据网易娱乐 上周日晚播出的《蒙面唱将猜猜猜》中,继黎明之后,又迎来了一位天王级别的蒙面唱将。他,就是华语乐坛“R&B 天王”陶喆。化身“卡带发型有点乱”的他,为了隐藏身份,不惜录制视频,声称台上的自己是“陶喆的模仿者”,企图混淆猜评团。岂料经历过“真假电话连线”的猜评团根本不上当,最终他还是被猜评团一举猜中,惊喜揭面。

同期揭面的唱将还有“俺们屯的音乐大师”汪苏泷、“复仇的裁缝”大鹏、“爱发呆的骑士”陈楚生,以及“哎呀我打翻了调色板”周传雄。不断揭面的唱将,引得现场观众欢呼不止,猜评团终于“一雪前耻”,迎来《蒙面唱将

猜猜猜》首次“五连揭”。

和许多蒙面歌手不同的是,摘下面具的陶喆笑称自己终于可以“卸下重担”,和观众真正“对上眼”了。对于他来说,蒙着面唱歌虽然可以减轻一些心理压力,但却和观众有了距离感,他会更加注重与观众的眼神交流。他还有些得意地补充道:“戴上面具,你也看不到我充满激情的表情了。”

不过,这次《蒙面唱将猜猜猜》之旅,最令他感到意外的是“连上洗手间都要戴着面具”,他坦言“其实还挺好玩的”,对于其他蒙面唱将,他则表示“真的谁都猜不出来”,因为他虽然耳朵很灵敏,对于唱歌的部分的确猜



不出来,“有时候说话反而比唱歌更明显,你更可以听的出来那个人是谁。”

《那年花开月正圆》

# 胡杏儿逼真演绎遭躺枪



据搜狐娱乐 由孙俪、胡杏儿等人主演的女性传奇大戏《那年花开月正圆》正在江苏卫视热播。网友们对演员们的演技赞不绝口,作为剧中女性反派的典型,胡杏儿更是因为对角色入木三分的刻画而遭到网友的炮轰,甚至被部分不理智的网友上升到演员自身。

演喜剧出身的胡杏儿曾表示:“胡咏梅是我演艺生涯中最苦最悲惨的一个角色”,而胡杏儿却因这个悲情角色遭到部分网友的炮

轰,直言“太歹毒”,剧中胡咏梅在痛失至亲后,将所有仇恨加之与周莹之上,不仅与杜明礼合谋对周莹开展种种报复,更是通过眼神、语调等多个细节传达出对周莹的憎恶之感,而演员的传神演绎却让网友入戏太深,面对网友的“指责”,胡杏儿坦言:“与其演一个没特点大好人,我情愿演一个被观众一直记住的大坏蛋”。

尽管对于网友的部分言论,胡杏儿表示可以理解,但《那年花开月正圆》的编剧苏晓

宛却忍不住为其鸣不平,在为胡咏梅撰写的小传中说道:“我坚持认为,她是本剧最可怜的女子”。正如编剧所说,“胡咏梅并不坏,她只是不能克制内心的惯性;胡咏梅并不蠢,不过是尝尽世态炎凉的孤女,太想抓住这世间仅有的温暖而已。”

随着剧情的发展,再设身处地的想一想,便会惊叹于胡杏儿对人物细节的处理,一个好的演员在于对角色的不断尝试,胡杏儿也通过自身的努力,在演戏的道路上越走越远。

相关链接

# 明星纷纷掉入追剧坑

据网易娱乐 该剧除了超强制作班底之外,其庞大的演绎阵容也让人一饱眼福。随着该剧情节的不断深入,剧中演员对于角色细微末节的刻画,让观众连连称赞,而以俞灏明为首的反派人物,也因演技突出造成部分网友入戏太深,遭遇不同程度的网络“攻击”。不

过,在网络评论声潮中,还有一众明星也纷纷陷入追剧大坑之中,不仅因对该剧的认可,也尽力挺俞灏明在网络齐发声。

在这场全民追剧热潮中,还有一众明星“入坑”。日前,大S发微博为《那年花开月正圆》疯狂安利,“我发誓,以后一定要等全剧播

完才追!娘娘演太好,牵肠挂肚的觉都不用睡啦!杜老板的演技也是太惊艳啦!到底有几集啊?好想一次看个过瘾!”当有路人告诉她,这个电视剧“据说74集”的时候,大S也是直言“追断腿!”并点赞了网友赞扬杜老板演得好的话,对俞灏明演技也是妥妥的赞赏。

一盘磁带、两个兄弟

# 《穿越吧厨房》大鹏忆北漂岁月

据新浪娱乐 上周三(9月20日)晚,江苏卫视第二期《穿越吧厨房》落幕。欢乐的“煎饼侠”大鹏做客节目,在大展鹏式幽默的同时,更把最真实的自己摊开在了观众面前。

大鹏的大受欢迎,离不开他接地气的亲和魅力和独具一格的鹏式幽默。做客《穿越吧厨房》,大鹏很快便融入了“穿厨大家庭”,不仅毫

不拘谨,而且瞬间反客为主,以超强的主持功力很快便掌控了场上节奏。与此同时,大鹏还不断在场上抖包袱,轻轻松松便逗得全场前仰后合。

从一名默默无闻的“码字工”,到开创属于自己的节目,做主持人、做演员、做导演,再到成为家喻户晓的“煎饼侠”,晋升“十亿导演俱乐部”成员,大鹏的逆袭人生很是励志。

现场,节目组还走心地为大鹏准备了一系列特别惊喜:一盘磁带、两个兄弟。当年的青涩歌声响起,大鹏惊讶不已,“这是我初中时写的歌,是自己用磁带录的,我自己都找不到了!”看到两位兄弟出场,大鹏更是瞬间被击中了泪点,动情讲述了与其中一位兄弟之间的特别缘分。

# 《明日之子》总决赛 毛不易获得冠军

据搜狐娱乐 9月23日晚,《明日之子》总决赛“最强厂牌争夺战”落幕,最终,毛不易获得冠军,而马伯骞、赵天宇则分列亚军和季军。赛后谈及夺冠感受,毛不易连连表示“愧不敢当”,而星推官杨冪则表示未来有机会希望跟毛不易能合作。当晚,李荣浩也作为助阵嘉宾出现在最后一轮为选手帮唱,被主持人张大大调侃他最近与杨丞琳演唱会秀恩爱的事,“最近吃你的狗粮吃得有点噁着了”,引发全场爆笑。

《明日之子》开赛以来,毛不易凭借《消愁》等多首原创歌曲给观众留下了深刻印象。当晚比赛最后一轮,毛不易带来在《明日之子》舞台上的第14首原创歌曲《盛夏》,一路走来看着他成长的星推官薛之谦称“我刚才听你唱这首歌的时候听哭了,真的被感动到”。

而赛后接受采访时,另一位星推官杨冪则表示,毛不易代表着新时代的态度,和更多人心里的声音。“希望他一直保持这份初心,未来有机会合作。”杨冪表示,未来自己公司拍戏,可能会邀请毛不易来演唱主题曲。

实力星推官华晨宇一路以来都对毛不易比较严厉,曾指出他在作曲上的一些问题。而当晚,花花也坦承,自己其实一开始就很喜欢毛不易,“(我)中间有很直白地指出他的缺点,但是他在(比赛)后面也越来越好,创作上面。现在他已经拿了冠军,对他来说是开始,我觉得他未来会有更好的音乐发展空间,因为他有自己的独特的审美,我相信他会一直进步下去。”

《但愿人长久》见证许亚军爱情惊喜

# “达康书记” 送上独家祝福



据新浪娱乐 上周日晚,北京卫视《但愿人长久》继续暖心播出,陪伴观众度过又一个有惊喜、有感动夜晚。《但愿人长久》是北京卫视首创的一档陪伴综艺,由北京卫视著名主持人悦悦主持,并首次担纲节目制片人和总导演。

在上周日播出的《但愿人长久》中,许亚军现身节目,和悦悦一起度过了有趣又动人的48小时。节目讲述了许亚军演艺生涯的心路历程,展现了他和好兄弟之间的深厚情谊。

除了对兄弟重情重义,许亚军和太太张澍感情也非常好。十四年前,两人因为共同的爱好相识于高尔夫球场,到今年已经结婚十年了。十年前,两人的婚礼是张澍精心安排的,而十年之后,不懂浪漫的许亚军不知道如何给太太一个特别的十周年庆祝,“密友”悦悦决定帮助许亚军完成这份惊喜。

许亚军来到了悦悦特别布置的庆祝场地,照片墙上是一家人幸福生活的点滴记录,现场的鲜花、灯串和花瓣组成的爱心,营造了浪漫的氛围,许亚军对细心帮助她营造这份浪漫的悦悦深表感谢。在大家的期待中,这次惊喜的女主角张澍现身,不擅表达情感的许亚军向太太深情表白:“能够认识你、拥有你,是上天对我的一份恩赐。”张澍感动落泪。

随后,儿子、母亲和好哥们也都现身送上惊喜,没能到现场的好友蔡国庆、陶虹、陈小艺、闫妮、蒋欣等人也通过视频送上祝福,早在少年艺术团时期,就和许亚军认识的“达康书记”吴刚更是送上独家祝福,希望老朋友和太太“携手相伴,一直到老”。